ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ

1 класс

Программа «Гармония»

Фамилия, имя ученика ______________________________________________

Класс _________

Вариант 1.

№1. Найди значение выражений:

45 + 4 =  


75 – 5 = 


45 – 4 = 


63 – 40  =

98 -6 = 


59 – 30 = 

№2. Запиши 6 выражений, в которых вычитаемое равно числу 4, и найди их значения:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№3. Начерти отрезок АВ длиной 7 см. Увеличь его длину на 3 см и начерти полученный отрезок.

№4. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные записи:

4 дм 2 см + … см = 4 дм 7 см

7 дм 8 см + … см = 8 дм

3 дм 7 см + … см = 4 дм

№5. Сравни выражения и докажи выбор знака:

62 – 40 …47 – 5


57 + 30 … 89 – 1


74 – 60 … 19 – 3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№6. На столе 7 чашек и 2 тарелки. Обозначь чашки и тарелки кружочками и покажи, на сколько больше чашек, чем тарелок. Выбери и запиши выражение, которое показывает, на сколько на столе больше чашек, чем тарелок, найди его значение:




7 + 2

7 – 5

7 – 2

2 + 5

9 – 2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНА Я РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ

1 класс

Программа «Гармония»

Фамилия, имя ученика ______________________________________________

Класс _________

Вариант 2.

№1. Найди значение выражений:

35 + 3 =  


66 – 6 = 


35 – 3 = 


73 – 20  =

97 – 5 = 


58 – 10 = 

№2. Запиши 6 выражений, в которых вычитаемое равно числу 6, и найди их значения:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№3. Начерти отрезок АВ длиной 6 см. Увеличь его длину на 4 см и начерти полученный отрезок.

№4. Вставь пропущенные числа, чтобы получились верные записи:

3 дм 2 см + … см = 3 дм 7 см

6 дм 9 см + … см = 7 дм

5 дм 7 см + … см = 6 дм

№5. Сравни выражения и докажи выбор знака:

72 – 30 …57 – 5


61 + 30 … 89 – 1


64 – 50 … 18 – 6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№6. На столе 6 чашек и 3 тарелки. Обозначь чашки и тарелки кружочками и покажи, на сколько больше чашек, чем тарелок. Выбери и запиши выражение, которое показывает, на сколько на столе больше чашек, чем тарелок, найди его значение:




6 + 3

6 – 3

9 – 3

3 + 6

9 – 6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	













































































